

# 租房客冒充房东出租房屋

## 18岁女孩与父合谋诈骗8900元

本报10月22日讯(记者 赵磊)18岁的女孩林某和父亲租房一个月,办假房产证后转租给他人,并且收取了8400元的房租和500元押金。房东准备续收房租时,这件事才露馅。10月19日,潍城警方将林某父女抓获归案。

18岁的林某是坊子区人,父母离异,她与父亲同住。2013年9月份,她和父亲一个月前租住的房子快到期交房租了,父女俩不想续租,林某就在网上找房子。当时,她在网上看见一些以出租房屋的形式诈骗钱财的事情,正好手头没钱,她

就从网上花了800元钱办了一个假房产证。当假房产证通过快递送过来时,林某父亲知道自己的女儿要使用假房产证骗钱,不但没有阻止反倒参与其中。

收到假房产证后,林某就在58同城网发布了租房屋的招租信息。过了几天,就有人打电话联系她。后来,从网上获取租房信息的王先生两口子一块去看林某租住的房子,并且定好了每月700元的租金。王先生交了一年的房租总共8400元,另外还加了500元的押金。

王先生交了500元押金后,林父就拿

着假房产证与对方签订了租房合同。随后,林某把银行卡号发短信给对方,大约过了半个小时,就收到了8400元钱。林某紧接着就去银行将钱取出,并且在第二天就搬家离开,同时王先生也住了进来。

几天后,真正的房东因为联系不上林某,于是到房子上去找她,结果林某诈骗的事情就暴露了。王先生连忙打电话报警,北关派出所民警了解情况后,通过技术手段排查,将林某父女抓获归案。

10月22日,记者获悉,林某父女二人对犯罪经过供认不讳,现已被刑事拘留。

## 昌乐消防铲除假冒消防产品

为进一步深化打击假冒伪劣消防产品,规范和净化消防产品市场秩序,切实提高消防产品质量,连日来,昌乐大队持续开展消防产品专项整治活动,对辖区消防安全重点单位等营业场所使用的消防产品市场准入和质量进行现场检查,抽样检验,杜绝假冒伪劣消防产品蒙混过关。

葛士帅

# 今晚到大剧院赏芭蕾舞剧

## 中国版《胡桃夹子》将在鸢都上演

本报10月22日讯(记者 李涛)22日晚,由中央芭蕾舞团制作的二幕贺岁芭蕾舞剧《过年》(又称:中国版芭蕾舞剧《胡桃夹子》)媒体见面会在潍坊大剧院举行。总排练者、芭蕾舞大师徐刚及张剑等主演人员悉数到场。这部融入中国文化元素和符号的原创芭蕾舞剧将于23、24日晚在潍坊大剧院为市民展现一幅中国民俗风情画卷。其中,剧中还有潍坊风筝元素,令人值得期待。

二幕贺岁芭蕾舞剧《过年》(又称:中国版芭蕾舞剧《胡桃夹子》),最初由中央芭蕾舞团根据俄罗斯伟大作曲家彼得·柴科夫斯基《胡桃夹子》芭蕾舞剧音乐创作改编的。2010年12月,中央芭蕾舞团根据当年的创作,对中国版《胡桃夹子》进行全新改版、重新创作,力图在柴科夫斯基音乐的陪衬下,展开一幅丰富多彩的中国民俗风情长

卷,也表达了中国芭蕾舞艺术家对东西文化交融的一种思考和探索。

作为十艺节“文华奖”参评剧目,总排练者、芭蕾舞大师徐刚介绍说,百余年来,西方国家上演过无数版本的《胡桃夹子》,但由于欧美国家文化背景差异不大,各个版本也大同小异。中央芭蕾舞团创作的贺岁芭蕾《过年》是一个全新版本的《胡桃夹子》,它融入了12生肖、传统文化中的“年”等中国文化元素和符号,同时通过仙鹤舞、瓷器舞、丝绸舞、扇子舞、风筝舞、糖葫芦舞、陀螺舞、金元宝舞、鞭炮舞等向观众展示了一幅精美的中国民俗风情画卷。

芭蕾舞《过年》又中国版《胡桃夹子》这一中西合璧的经典剧目将以完美的演绎和精彩的呈现,于23、24日晚在潍坊大剧院与广大鸢都市民见面,为观众带来一场艺术盛宴。



## 潍城经侦建设正能量

今年以来,潍城经侦大队结合分局开展的纪律作风整顿教育活动,在队伍建设上注重抓教育、防范、监督和管理四个方面,提升了队伍的正能量,促进了队伍的规范化、正规化发展,激发民警的工作积极性,提升经侦工作再上新台阶。

徐宏明

## 潍城经侦深入推进创先争优

在深入开展创先争优活动中,潍城经侦大队立足工作实际,找准活动切入点,以强化爱岗敬业教育,强化公安职业精神的教育,强化民警职业能力的培训的“三个强化”为抓手,深入推进创先争优活动深入开展。

徐宏明